



Oznaczenie sprawy: ZP3/2697/24/1

Poznań, dnia 16.12.2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji istotnych zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) w trybie podstawowym bez negocjacji, na: **modernizację pracowni do nauki tłumaczeń symultanicznych – Sala 1A oraz Sala 501A w budynku Collegium Novum, al. Niepodległości 4 w Poznaniu.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. W pozycji 10 obmiaru, Zamawiający przyjął montaż ścianki z płyt g-k akustycznych w ilości 35,823 m², lecz w obmiarze malowania nie jest uwzględnione malowanie płyt akustycznych, co jest konieczne (płyta g-k) surowa. Czy do poz. Malowanie dodać 35,823 m²?

Odpowiedź 1. Zamawiający potwierdza konieczność doliczenia dodatkowych metrów malowania ścian.

Pytanie 2. Zamawiający nie uwzględnił w obmiarze wykucie i osadzenie 4 szt. puszek elektrycznych Forbox w posadzce. Czy uwzględnić w wycenie te prace?

Odpowiedź 2. Należy wycenić i ująć w ofercie wykucie i osadzenie 5 szt. puszek podłogowych oraz ułożenie rur „peszel” RKGS 40/33 pomiędzy nimi zgodnie z załączonym rysunkiem.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Z-ca KANCLERZA
ds. technicznych
mgr inż. Marek Sobczak

A. Jura

